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b) A jegyzBktnyvben szerepld C lapok szdma (db): ___ﬂ/_{____

Figyelem!

A C rovatha befrt szdmnak meg kall egyeznie az A é3 B rovatokba beirt szdmok ﬁSsﬁegé vel(C=A+H)
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b) A szavazds adatai

Az urndban 1évd Elﬁfﬁc; :: ?::;ﬂﬁg: Ervényteden Ervényes szavazatok
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Brvényes szavazatok szdma 8s5zesen; I = (J+K) oncecnmemmmnnns

Figyelem!
) Népszavazdsi kérdésenként killon C lapot kell kitttieni,

N AC lapon szerepld vAlaszokra leadott érvényes szavazatok szdma dsszegénckimeg kell egyeznie a 1 rovarba beirt

szdmmall (I=1+K)

g) AGrovarby beirt szdmnak egyenldnek kell lennie.a C oldalon az Frovatokbafbeirt sz4m és az B rovatba it szém
kiilénbsépével. Tobblet szavazdlsp eseién a kitliiinbség pozitfv eldjelll, ha az urndbdl hisnyzik szavazélap,

negativ elfjeli (G=F-E:G=F-§)

k) A C oldaton az ¥ rovatba beirt szimnak egyenlinek kell lennie a H és [ rovatpkha beirt szdmek dsszegével. (F=

H+1}
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